

Налог на тунеядство перевозбудил общественность

В новом созыве Госдумы нашлись адекватные депутаты, которые считают налог на тунеядство, продвигаемый правительством, драконовской мерой.

В нижней палате парламента назвали предложение взимать с безработных 20 тысяч рублей в год «дичью».

«Такие предложения провоцируют социальную нестабильность. Это дичь какая-то, я надеюсь, что ничего такого не будет», - сказал депутат Сергей Шаргунов в эфире радиостанции «Говорит Москва».

Депутат высказал мнение, что речь должна идти о контроле за теневыми расходами богатых людей, а не о том, чтобы облагать поборами обычных рядовых граждан без официального трудоустройства. И для этого необходимо начать с введения прогрессивной шкалы налогообложения.

«Однако опять ощущение, что за счёт самых бедных и самых бесправных пытаются выдоить какие-то копейки. У нас колossalная безработица. Особенно у моих избирателей – в основном сибиряков. И с этих людей нужно что-то еще тянуть?» - сказал депутат, предположив, что в Сибири люди «возьмутся за колья», если их начнут таким образом притеснять.

Глава правительства Дмитрий Медведев поддержал инициативу Топилина, закамуфлировав налог на тунеядство под необходимость вовлечения в систему платежей за соцуслуги тех, кто не платит за них отчисления. «Хочу обратить внимание — это никакой не налог на тунеядство, его так лучше не называть, речь идёт о вовлечении в систему платежей за социальные услуги тех, кто не зарегистрирован и тех, кто не участвует в формировании соответствующих фондов, но, в то же время пользуется социалкой», - сказал Медведев.



Ранее глава Министерство труда Максим Топилин предложил ввести так называемый налог на тунеядство. Топилин предложил ежегодно взимать с официально нетрудоустроенных россиян 20 тысяч рублей.

«Давайте исходить из того, что человек легально работает, когда он заплатил подоходный налог. За год, если считать его с МРОТ, сумма составит 11,7 тысячи рублей. Если человек "в тени", за него взнос в фонд ОМС платит субъект РФ. В среднем в регионах – 8–9 тысяч. Итого 20 тысяч в год, для начала», – невозмутимо

высказал завиражную идею чиновник.

В профсоюзах идею Топилина назвали бредом и заявили, что введение такого налога нарушает Конституцию.

Фото: РИА Новости, Misane.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ
🕒 11760 26.10.2016, 17:12

URL: <https://babr24.com/?ADE=151268>

Bytes: 2543 / 2243 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную
информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)